
  

      

                                              

 

 

Ο Όμιλος Crédit Agricole Auto Bank Γιορτάζει 100 Χρόνια 
Ηγεσίας και Επιταχύνει προς το Μέλλον της Βιώσιμης 

Κινητικότητας 
 

 100 χρόνια ιστορίας και σημερινή παρουσία σε 19 χώρες, με πάνω από 2.650 
εργαζομένους. 

 Το 2024, η CA Auto Bank και η Drivalia διαχειρίστηκαν €30 δισεκατομμύρια σε δάνεια και 
μισθώσεις, χρηματοδότησαν οχήματα αξίας €11,3 δισεκατομμυρίων και δημιούργησαν 
λειτουργικά έσοδα €390 εκατομμυρίων.. 

 Το 42,5% των νέων χρηματοδοτήσεων και ενοικιάσεων οχημάτων το 2024 αφορούσε 
συστήματα κίνησης BEV και PHEV. 

 Πάνω από 60 ενεργές συνεργασίες με διεθνείς μάρκες, συμπεριλαμβανομένων πολλών 
ασιατικών και αμερικανικών κολοσσών, και μια τεχνολογική προσφορά που σήμερα 
επιτρέπει την πλήρως ψηφιακή ολοκλήρωση του 90% των συμβάσεων, με στόχο την 
άμεση επίτευξη του 100%. 

 Έως το 2026, πάνω από το 50% των νέων χρηματοδοτήσεων οχημάτων θα αφορά 
συστήματα κίνησης μηδενικών και χαμηλών εκπομπών, με το 35% να προορίζεται για 
BEV. Ο στόλος της Drivalia θα είναι κατά το ένα τρίτο ηλεκτροκίνητος και το ιδιόκτητο 
δίκτυο φόρτισης θα αποτελείται από 2.500 σταθμούς. 

 

 

 

 

 
Τορίνο, 28 Απριλίου 2025 

 
 
Για έναν αιώνα, συνόδευσε την εξέλιξη του αυτοκινήτου. Τώρα επιταχύνει προς μια νέα εποχή: 
μια εποχή βιώσιμης, ψηφιακής και συνδεδεμένης κινητικότητας. Η Crédit Agricole Auto Bank 
κλείνει 100 χρόνια και ατενίζει το μέλλον με ισχυρή εμπειρία και ηγετικό ρόλο στο ευρωπαϊκό 
τοπίο των χρηματοπιστωτικών υπηρεσιών για αυτοκίνητα και κινητικότητα. 

Ιδρύθηκε το 1925 στο Τορίνο ως SAVA (Società Anonima Vendita Automobili – Ανώνυμη 
Εταιρεία Πώλησης Αυτοκινήτων) για την υποστήριξη της αγοράς αυτοκινήτων Fiat στην Ιταλία. 
Η εταιρεία εξελίχθηκε με τα χρόνια: από Fiat Auto Financial Services σε FGA Capital, μέχρι που 
έγινε FCA Bank (μια κοινοπραξία κατά 50% ιδιοκτησίας της CA Personal Finance & Mobility και 
κατά 50% του Ομίλου FCA). Τέλος, το 2023 ήρθε το σημείο καμπής: η Crédit Agricole Personal 
Finance & Mobility απέκτησε το 100% των μετοχών, δημιουργώντας την CA Auto Bank, την 
"τράπεζα κινητικότητας για έναν καλύτερο πλανήτη".  

Με ισχυρή πανευρωπαϊκή παρουσία – που εκτείνεται σε 18 ευρωπαϊκές χώρες και το Μαρόκο 
– και μια ομάδα άνω των 2.650 εργαζομένων, η CA Auto Bank και η εταιρεία ενοικίασης και 
κινητικότητας Drivalia έκλεισαν το 2024 με ένα χαρτοφυλάκιο λήξης κοντά στα €30 
δισεκατομμύρια, υποστηρίζοντας 1,4 εκατομμύρια πελάτες. Τα λειτουργικά έσοδα ύψους €390 
εκατομμυρίων και οι νέοι όγκοι χρηματοδότησης ύψους €11,3 δισεκατομμυρίων, 
συμπεριλαμβανομένου του τομέα ενοικίασης, αποτελούν απόδειξη της εμπιστοσύνης που 
δείχνει η αγορά στον Όμιλο. 



      

                                                 

        

 

 

 

 
Σύμφωνα με τις αξίες του Ομίλου Crédit Agricole, η CA Auto Bank αποτελεί ευρωπαϊκό ηγέτη 
στη βιώσιμη κινητικότητα. Μια δέσμευση που έχει τις ρίζες της στην επιθυμία "να 
εκδημοκρατιστεί το αυτοκίνητο", κάτι που είναι σήμερα πιο επίκαιρο από ποτέ για τη βελτίωση 
της πρόσβασης σε νέους υβριδικούς και ηλεκτρικούς κινητήρες. Μέσω των χρηματοδοτικών 
λύσεων της CA Auto Bank και των υπηρεσιών ενοικίασης και κινητικότητας της Drivalia, ο Όμιλος 
συμβάλλει ενεργά στην ενεργειακή μετάβαση. Το 2024, το 42,5% των χρηματοδοτήσεων και των 
ενοικιάσεων για νέα οχήματα αφορούσε BEV ή plug-in υβριδικά οχήματα, πολύ πάνω από τον 
μέσο όρο της αγοράς. 
 
Με περισσότερες από 60 συνεργασίες με κορυφαίες μάρκες, η CA Auto Bank επεκτείνει τις 
χρηματοδοτικές, ασφαλιστικές και ενοικιαζόμενες λύσεις της πολύ πέρα από τον κόσμο της 
αυτοκινητοβιομηχανίας, καλύπτοντας δίκυκλα, ελαφρά και βαρέα επαγγελματικά οχήματα, 
αναψυχή και σκάφη. Αυτό το ανοιχτό, προνοητικό όραμα έχει οδηγήσει την Τράπεζα να γίνει ο 
κορυφαίος χρηματοδοτικός εταίρος στην Ευρώπη και για μεγάλους νέους ασιατικούς και 
αμερικανικούς παίκτες, όπως οι BYD, Chery (με τις μάρκες Omoda και Jaecoo), MG και Tesla. 
Μια ολοκληρωμένη προσέγγιση, που υποστηρίζεται από ένα "γεννημένο ψηφιακό" και 
πολυκαναλικό μοντέλο, το οποίο επιτρέπει στην CA Auto Bank να προσφέρει μια 
πρωτοποριακή εμπειρία πελάτη, με προϊόντα εύκολα προσβάσιμα μέσω διαισθητικών και 
διαφανών ψηφιακών πλατφορμών. Το 2024, το 90% των συμβάσεων ολοκληρώθηκε πλήρως 
ψηφιακά, με στόχο την άμεση επίτευξη του 100%. 

 

Η δέσμευση της CA Auto Bank για ένα βιώσιμο μέλλον ενσωματώνεται στο Σχέδιο 
Βιωσιμότητας, το οποίο δομείται σε τέσσερις πυλώνες: Βιώσιμη κινητικότητα, Καινοτομία & 
ψηφιοποίηση, Περιβάλλον, Άνθρωποι. Έχουν τεθεί φιλόδοξοι στόχοι για το 2026, 
συμπεριλαμβανομένης της διάθεσης του 55% της χρηματοδότησης και της μίσθωσης σε νέα 
οχήματα μηδενικών ή χαμηλών εκπομπών, με το 35% να αφιερώνεται αποκλειστικά στα BEV. 
Παράλληλα, ο ευρωπαϊκός στόλος της Drivalia θα δει νέα μοντέλα BEV και PHEV να 
υπερβαίνουν το ένα τρίτο του συνόλου (35%) και η ιδιόκτητη υποδομή φόρτισης του Ομίλου θα 
αποτελείται από 2.500 σταθμούς στην Ευρώπη. 

 
Η Drivalia αποτελεί βασικό στοιχείο του οικοσυστήματος της CA Auto Bank, τοποθετούμενη ως 
ο μόνος ευρωπαϊκός φορέας με την ικανότητα να ανταποκρίνεται σε κάθε ανάγκη 
κινητικότητας, "από ένα λεπτό έως μια ζωή". Χάρη σε μια ολοκληρωμένη προσφορά – που 
συνοψίζεται από τα τέσσερα ρήματα "Ενοικίαση. Μίσθωση. Συνδρομή. Διαμοιρασμός." – η 
Drivalia προωθεί μια νέα κουλτούρα κινητικότητας, παρέχοντας πρόσβαση σε αυτοκίνητα 
χωρίς το βάρος της αγοράς, με βάση ευέλικτες και βολικές λύσεις. Μια κομβική αλλαγή που 
σηματοδοτεί τη μετάβαση από την ιδιοκτησία στη "χρήση". 

 
"Είμαι πραγματικά ενθουσιασμένος που γιορτάζω αυτό το σημαντικό ορόσημο για την CA Auto 
Bank", δήλωσε ο Stéphane Priami, Πρόεδρος της CA Auto Bank και Διευθύνων Σύμβουλος 
της CA Personal Finance & Mobility. "Έχουμε ένα σαφές όραμα: να γίνουμε ο ευρωπαϊκός 
ηγέτης στη βιώσιμη κινητικότητα, ειδικά στην ηλεκτροκίνηση, προσφέροντας ένα ευρύ φάσμα 
καινοτόμων λύσεων σε όλες τις χώρες όπου δραστηριοποιούμαστε. Η CA Auto Bank και η 
Drivalia αντιπροσωπεύουν έναν από τους βασικούς διεθνείς πυλώνες στους οποίους εδράζεται 
η φιλόδοξη στρατηγική μας". 
 



      

                                                 

        

 

 

 

"Ο εορτασμός των 100 χρόνων της CA Auto Bank δεν αφορά μόνο την απόδοση φόρου τιμής 
στην ιστορία μας, αλλά την επιβεβαίωση της προθυμίας μας να συνεχίσουμε να καινοτομούμε, 
με τον ίδιο ενθουσιασμό με τους προκατόχους μας, οι οποίοι ήξεραν πώς να μετατρέψουν κάθε 
αλλαγή σε ευκαιρία", δήλωσε ο Giacomo Carelli, Διευθύνων Σύμβουλος της CA Auto Bank 
και Πρόεδρος της Drivalia. "Σε έναν αιώνα, περάσαμε από τη χρηματοδότηση των πρώτων 
αυτοκινήτων στην ηγεσία της επανάστασης της βιώσιμης, ψηφιακής και προσβάσιμης 
κινητικότητας. Αυτό το ορόσημο αντιπροσωπεύει την αρχή ενός νέου κεφαλαίου: θέλουμε να 
συνεχίσουμε να είμαστε η τράπεζα κινητικότητας για έναν καλύτερο πλανήτη. Και θα το κάνουμε 
μαζί με όλους τους συναδέλφους του Ομίλου, των οποίων το καθημερινό πάθος, η τεχνογνωσία 
και το όραμα καθιστούν αυτό το ταξίδι δυνατό". 

 

 

 

 

 

 

 

 

CA Auto Bank S.p.A. 
Η CA Auto Bank είναι μια καθολική τράπεζα, εξ ολοκλήρου θυγατρική της Crédit Agricole Personal Finance & Mobility, 
η οποία δραστηριοποιείται ως ανεξάρτητος και πολυμάρκας παίκτης στον τομέα της χρηματοδότησης και της μίσθωσης 
οχημάτων και στον τομέα της κινητικότητας. Η CA Auto Bank παρέχει μια ολοκληρωμένη προσφορά χρηματοδοτικών 
προϊόντων και προϊόντων κινητικότητας, καθώς και ασφαλιστικών υπηρεσιών. Τα προγράμματα πίστωσης, μίσθωσης, 
ενοικίασης και χρηματοδότησης κινητικότητας που προσφέρει η CA Auto Bank έχουν σχεδιαστεί ειδικά για δίκτυα 
πωλήσεων, ιδιώτες πελάτες και εταιρικούς στόλους. Η CA Auto Bank διατηρεί παρουσία σε 18 ευρωπαϊκές χώρες 
(Αυστρία, Βέλγιο, Τσεχική Δημοκρατία, Δανία, Φινλανδία, Γαλλία, Γερμανία, Ελλάδα, Ιρλανδία, Ιταλία, Νορβηγία, 
Ολλανδία, Πολωνία, Πορτογαλία, Ισπανία, Σουηδία, Ελβετία και Ηνωμένο Βασίλειο) και στο Μαρόκο, άμεσα ή μέσω 
υποκαταστημάτων, με συνολικά περισσότερους από 2.600 εργαζομένους. 
Μέσω της Drivalia, της εταιρείας ενοικίασης και κινητικότητας του Ομίλου, η Τράπεζα προσφέρει ένα πλήρες φάσμα 
λύσεων κινητικότητας: από την ηλεκτρική κοινή χρήση αυτοκινήτων έως τις καινοτόμες συνδρομές αυτοκινήτων, μέσω 
ενοικιάσεων για όλες τις διάρκειες. Η Drivalia ασχολείται με την ολιστική κινητικότητα, προτείνοντας καινοτόμα συστήματα 
κινητικότητας που συνδυάζουν ευελιξία, ψηφιακή χρήση, προσέγγιση κατ' απαίτηση και βιωσιμότητα. Τον Ιούνιο του 
2019, η εταιρεία εγκαινίασε το δίκτυό της Mobility Stores, φυσικά σημεία πώλησης όπου οι πελάτες μπορούν να έχουν 
πρόσβαση σε όλες τις προσφερόμενες υπηρεσίες κινητικότητας. Με την έναρξη λειτουργίας του πρώτου πλήρως 
ηλεκτροκίνητου Mobility Store στο αεροδρόμιο του Τορίνο-Καζέλε το 2020 και πολλών άλλων στη συνέχεια, η Drivalia 
έχει γίνει ένας κορυφαίος φορέας στη βιώσιμη κινητικότητα. Έχει πλέον εγκαταστήσει πάνω από 1.900 σημεία φόρτισης 
σε όλα τα καταστήματά της, καθιστώντας την το μεγαλύτερο ιδιωτικό ηλεκτροκίνητο δίκτυο στην Ιταλία. Το 2025, το σχέδιο 
ηλεκτροκίνησης θα συνεχιστεί και στις ευρωπαϊκές χώρες όπου δραστηριοποιείται η Drivalia. 
 
Για περισσότερες πληροφορίες: 
www.ca-autobank.com    
www.drivalia.com 


